

Рецензия

На статью «Город Солнца» Владимира Ульянова-Ленина»

Статья «Город Солнца» Владимира Ульянова-Ленина» посвящена интересному и редко вспоминаемому сегодня эпизоду начального периода осуществления «символической политики» большевиков. Речь идет об истории разработки, реализации и некоторых результатах, так называемого «Ленинского плана монументальной пропаганды».

По форме данный текст представляет собой изящное ироническое эссе, тем не менее, не смотря на небольшой объем, отчетливо видно, что автор хорошо знает исследуемый материал. Заявленная автором тема в целом раскрыта, и ключевая идея - тесной связи утопических проектов прошлого и большевистских планов радикального переустройства общества акцентирована и понятна читателю.

Считаю, что данная статья, несмотря на некоторую необычность ее формата, может быть рекомендована для публикации в журнале «Политическая экспертиза: ПОЛИТЭКС».

Д.полит.н, проф. ф-та

Политологии СПбГУ



V.A. Ачкасов.



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен по личной
инициативе. Текст документа
размещён в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

Специалист по кафедре
стереографии д.г. 23.01.2018